

省经委和省总工会联合决定 加强全省企业班组长培训工作

本报讯 省经委、省总工会最近联合决定，从今日起，将分层次、多形式地对全省企业班组长和工会班组长的工作进行培训。

省经委和省总工会要求全省企业班组长在摸清现状的基础上，紧紧围绕企业升级这个中心，按照缺什么补什么的原则，大中型骨干企业可以自己组织培训；小型企业可以由主管部门组织培训。

他为开发职工智力奔忙

——记榆林县工商银行工会主席张之冰

在榆林县工商银行，人们交口称赞工会主席张之冰，说他为提高银行职工素质洒下了艰辛的汗水。县支行全辖七个储蓄所，一个分理处，连同支行营业部共九个营业门市部，平均日传票3000多张，日收付现金60多万元。

为了组织职工开展读书自学活动，张之冰千方百计办好读书室，为全行职工代办订阅报刊400多份，他还组织职工办起了业余金融中专学习班，现在已有30多人取得了单科结业证。



春节期间，宝鸡市三十对新婚青年夫妇在团市委的组织下，将他们亲手制作的花篮敬献给宝（鸡）天（水）铁路烈士纪念碑。建吾 松伟摄

省工商银行各级工会 注重提高职工技术素质

本报讯 省工商银行系统各级工会针对本行业新工多、业务不熟悉的特点，把提高职工的文化技术素质当作一件大事来抓。

从去年初开始，省工商银行各基层单位都由主管行长负责，工会牵头，吸收有关业务科、股、室负责人参加，成立了技术学习或练功小组，制订了规划与措施，要求职工每周有6小时练功时间。

省工商银行系统还通过宣传典型，在职工中开展合理化建议和技术革新活动。武功县支行调拨员刘培勤通过刻苦钻研，绘制出银行“资金营运图”，大大提高了工作效率和资金的经济效益。

干警佳节送迷童



正月初三傍晚，西安车辆厂老工人王麦屯夫妇敲开了花园派出所值班室的大门，将一位丢失的小女孩送到了这里。正在值班的所负责人张栓劳和其他干警，就象对待自己的孩子一样，又是给她倒水，又是陪她看电视。

发现一张渭南白杨乡介绍了信，线索终于又找到了。三桥车辆公安处领导当即决定，派专车护送小春红返回渭南。第二天一大早，小春红在公安干警冯进平、吴少沛的护送下，于回到家中与母亲团聚了。

陕钢厂合理化建议 获效益八十九万元

本报讯 陕西钢厂工会大力开展合理化建议活动，去年全厂职工共提出大的合理化建议五十三项，其中十九项得以实施，获经济效益八十九万元。

这个厂工会把提合理化建议活动，当作劳动竞赛和技术革新的重要内容来抓。他们把考核项目层层落实，并与经济责任制挂起钩。一轧车间两名职工提出的钢材包装标志改革建议，将原来的端部刷油漆改为粘贴塑料标签，开创了国内钢材包装的新水平。

七期，工会义户被为他在榆十项被九出动的级织已个委、督间监部以... 七期，工会义户被为他在榆十项被九出动的级织已个委、督间监部以... 七期，工会义户被为他在榆十项被九出动的级织已个委、督间监部以...

三千件礼物 送往老山前线

本报讯 春节前夕，华阴县总工会把县属各系统筹集的三千件慰问品，送往老山前线解放军某部。某部指战员多年驻扎在西岳山下，深受当地群众的爱戴。

一百二十十个队 将参加世乒赛

印度乒乓球联合会主席米特拉日前在德里对记者宣布，来自世界各地的二百二十十个男女乒乓球代表队将参加在曼谷举行的第十九届世界乒乓球锦标赛。其中六十五个男队和五十五个女队。预计参赛的队数将创历史纪录。

刘军生谈陕西女篮

全国第六届运动会预赛日期已逼近，我省一些关心省女篮的球迷纷纷投书，欲探军情。前不久，新任的女篮教练刘军生对笔者谈了他的看法。陕西女篮实力悬殊较大，在第三届全运会上曾上升为全国第八名，以后逐年下降，一九八六年屈居第三十四名。

国家女排添新秀

据《体育报》消息，为迎接今年上半年将要举行的一系列重大国际比赛，新的中国女排集训队已在北京组成。主力队员梁艳离队，补充六名新秀。新组建的中国女排集训队共有十四名队员。去年曾代表中国参加第十届世界女排锦标赛和第十届亚运会的杨锡兰、郑美珠、侯玉珠、姜英、杨晓君、苏惠娟、巫丹、胡小凤继续留队。

三十九届世乒赛我队 团体赛参赛人员已定

本报讯 日前，中国乒乓球队确定了参加第三十九届世界乒乓球锦标赛男女团体赛的名单。五名男运动员是：江加良、陈龙灿、陈新华、滕义和王浩。四名女运动员是：焦志敏、戴丽丽、李惠芬和陈静。

今年体坛赛事多

据中新社消息 今年我国初步计划与约71个国家和地区进行758起体育交往。其中我国体育健儿将参加90次世界性比赛的预赛和决赛，50多次亚洲比赛和近160次的国际多双边比赛。我国将举办九项世界和亚洲的正式比赛，举办18次国际体育邀请赛。

